CKOpEHeHue
BpeaHbix
npuUBbLIYEK

3akanuBaHue n | MpaBuUnbHBIA
3aHATUS CNOPTOM _«  PeXuM Tpyaa v oTAbIXa




HenpaeunbHO numarowuucs
yesioe8eK cokpaw,aem cebe )XU3Hb

Ha 15%.
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Pewernue:

1) 15%=0,15

2) 70 - 0,15=10,5(Aem)- coKpaujaemcs
HKU3HD

3) 70-10,5=59,5 (1em) -

npean()/tomume/zbﬂaﬂ
npodo/mcume/tbﬂocmb KUSHU



Hopma Cymoy4yHou nompebHoCcmMu
"yyauwjeeocsi 8 pas3siuvdHbIX eumaMuHax
cocmasersisiem 6 cpedHem 125 me. OOHa
8bIKYpPeHHasi cuz2apema yHuymoxaem 20%

eUMamMUuUHOS. CKosibKO eumamMuHose
nosiydyum YYEeHUK, KOomopbIilU 8bIKypum
_xomsi 6b1 | cuzapemy?

KYPHTb B MPHCYTCTBAM PEBEHKA — EILIE GOALWAR NbITKA N9 HED

BCE PABHO?!

@ NEWS Ou—tdoor BHuMaHMe K NOAAM —
BHUMaHMe

nwoaen



Pewenue:

| ) 125'0,2 =25(2) =yHuumoxaem umamurob

1 cueapema

2) 125-25=1 OO(MZ)-nOAyuum Bumamunob



B cpedHem cymo4yHasi Hopma nompebrieHus1 caxapa
8 OeHb pebeHKOM He OoOJIKHa npesbiwamb 50
epammos. [lpeebicuM 51U Mbl HOPMYy nompebrieHust
caxapa, €ecJ/iu ebinbeM 3a O0eHb JIUmposyto
6ymbisIKy KOKa-KoJibl U ecsiu rnpeebiCuM, mo
HackosibKO rnpouyeHmoe? CoesnacHO UHgopmayuu,
npusodumMoli Ha amukemke «Koka-konbi», e 100 &
Hanumka coodepxxumcs 10,6 2.g




Pewernue:

1)10,6*10=106(2) - caxapa 6 1.1 koxa-xo1vi
2)106:50=2,12=212% - npeBoiaem nopmy

nompe0aeHua caxapa 6 cymxu pedenKom



OBown UM GpPYyKTbl - ITO He3aMeHUMble
cocTaBnsiloLWmMe Hawero paunoHa. OHu ABRSIOTCA
MCTOYHUKOM MHOIUX Heob6XxoaAUMbIX

YyesioBe4eCcKomMy OpraHusmy BUTaMUHOB.
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ButamuH A . ButammnH oTBe4yaeTr 3a 3peHue, KOXy,
COKpalwiaeT AnuTeNibHOCTL 3aboneBaHuUN, HeoOXxoAUM
ANA HOPManbHOU XWU3HEeAEATEeNbHOCTU yerioBeka.
UcTouyHMKOM ana obpasoBaHus BUTaMuHa A B opraHmsme
yerioBeKa CIIyXXUT KapOTWUH, codepXawuncsa B oBoLlaXx,
nnopax LWUNOBHUKA U OCOOEHHO B MOPKOBU U TOMaTax.




Ecnu cymo4yHasi nompebHocmb op2aHuU3ma
8 KapomuHe 4,5 me, mo nompebHocmsb
op2aHuU3Ma 8 eumamuHe A cocmaseJsisiem
30% om nompebHocmu KapomuHa. Kakoea
cymoyHasi nompebHocmb oOp2aHU3Ma @8
eumamMuHe A?

Peuienue

1) 30%=0,3

2) 4,5-0,3=1,35 (me) - cymounas
nompedHocms opeanusma 6 Bumamute
A



BumamuH B6. OH makxe umeem 6osibwoe 3Ha4eHue
o5nisi pocma Mblwy, OO6HoesieHUs1 Kpoeu. Pacosib,
kKapmodgbesib 6o0z2ambi eumaMUHOM Bé6.

Pa3dpaxumenbHOCMb, COHJ/IUBOCMb - 3MO repebie
rnpu3HaKu Hedocmamka eumamMuHa B6..
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Coodep)xaHue eumamuHa B6 e 100 e
’ gpaconu 0,9 me, ymo cocmasesnsiem 45%
& nompebneHuss seumamMuHa Om CYMOYHOU

HOPMbI ons noopocmekoea. Haimu

npubnusumesisHyr0  CYmo4YHyro - HOPMY

nompebsieHust gbacosu, 4moobhbI
obecrieyumb  op2aHU3M  Heobxo00uMbIM

Kosiu4yecmeoM eaumamuHa B6.

Pewenue:
1) 45%=0,45
2 ) 0,9.‘0,45=2 (MZ) - CYmouHasa Hopma

nompe0aenua bumamuna B6 041 noopocmxob

3) IIpubausumeavrio 100-2=200 (2)- ¢pacoau



ButammH _ C  npegoxpaHsAeT  OT  MPOCTYOHbIX WU
MHEKLMOHHbIX 3aboreBaHnn, YCKOPSIET 3aXKUBMNEHMNE paH.
ButamuH C cnocobcTByeT YBENMNYEHUIO

COMPOTUBIIAEMOCTH opraHuama NPOCTYAHbLIM

3aboneBaHuaM, pasnnyHbIM BuOam cTpeccoB. Haubonee
boratbl BUuTammHoM C TakuMe NpoAayKTbl, KaK LUMMOBHUK,
3€MeHbIn U KpacHbi OonrapckMm nepel, YepHas
CMOpPOAMHA, LMTPYyCOBbIE , KanycrTa.
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Kanycma npu 3aconke mepsiem 20%
ceoe20 seca. fJocmamo4Ho nu Kkynumsb 12

B K2 ceexel Kanycmbl, Ymobbl KeaweHoOU
karnycmabl rnosiyqusnocb 10 k2?

Pewenue:
1) 20%=0,2
2) 12-0,2=2,4(kxe)-kanycma nomepsaem npu
3acoake
3) 12-2,4=9,6 (xe)- noayuumcsa kBauenoil
Kanycmol u3 12 xe

4) 9,6<10, 3nauum 12 ke ne xBamum, umo ool
noayuums 10 ke kBawenou kanycmol



Cnacudo 3a ypox

*HoBoe nokosieHmue
BbIOMpaeT
340POBBIN 00pa3
JKU3HU



